

PREȚUL

ABONAMENTULUI

Pe 1 an Lei 500—

Pe ½ an Lei 280—

Pentru autoperități și in-

scripții 1000 Lei anual.



Onor. Soc. „Estră”
str. Saguna 6 Sibiu.

Director: N. C.

REDACT

Sibiu str. Reg. Maria Nr. 31
București, Bulev. Elisabeta 24
Telefon 3.70.39.

Ziar Național Independent
apare zilnic

Administrația:
Sibiu: str. Regina Maria 34
Anunțuri: Lei 5 cm² în pagină
inseratelor și Lei 8 în
pagina de text.

Reparații de
RADIO
prompt și
ieftin
Radio-Lux
KUNTE
Str. Regina Maria
No. 49

Remedii financiare

Soluții pentru echilibrarea bugetului.

Se plânge noul vistiernic și cere „mână liberă” ca să poată alcătui viitorul buget. Vrea să reducă cu 10% cheltuielile generale ale statului. Vrea să dea iluzia țării, că prin această reducere de 10% — țara este salvată din marea prăpastiei!

Dacă într'adevăr vistiernicul vrea „mână liberă” și vrea cu adevărat să procure țării un buget real, trecând peste orice menajamente, poate face următoarele:

1.) Fixarea unui salariu minim de 3000 lei și maximum de 12.000 lei lunar!

Nu se poate admite ca azi, când țara e în pragul falimentului să plătim lefuri de 25000 lei lunar unui general, de 50 70000 lei lunar — leafă, diurne și cheltuieli de reprezentare — unui prefect, dar în același timp unui administrator financiar, care are răspunderea gestiunii unui județ întreg numai 7350 lei, — deși e egal în grad cu un prefect de județ!

O, să se găsească deștepti, cari să-mi riposteze că administratorul financiar face învârlile de 200.000 lei lunar, dar la fel poate face și prefectul și generalul! (Vezi cazul generalului Dumitrescu)! Ni-se spune că directorul financiar al C. F. R. are o leafă de 130.000 lei lunar, iar alți directori și directori generali ai diferitelor Case Autonome au lefuri, diurne și tantieme de sute de mii și milioane anual fiecare!

Cum România are 225.000 de funcționari — fără Regiile Autonome — aplicându-se salarizarea aceasta de minimum 3000 și maximum 12.000 lei lunar se poate obține o economie de cel puțin 4-5 miliarde anual!

2.) Toate femeile, al căror soț e funcționar de stat, vor fi pensionate sau concediate, a'ară de văduvele cu copii.

Nu se poate admite ca soțul să fie maior sau general, iar soția sefă de birou sau profesoară. Pe lângă că e imoral, dar e și antisocial, căci azi avem mii de licențiați tineri, cari șomează și din această cauză nici nu se pot căsători, iar locurile lor sunt

ocupate de femei, ai căror bărbați au lefuri grase.

Femeile să stea la rântăș și să facă moștenitori!

3.) Revizuirea averilor tuturor foștilor și actualilor funcționari și demnitari ai statului. Toți să fie obligați a declara averea avută la intrarea în funcțiune și ceea ce au azi. Cum în România numai din 1922 până în 1933 s'au furat 34 miliarde, în felul acesta ar rețutru în patrimoniul statului cel puțin 50 miliarde lei!

4.) Restrângerea la minimum a importului articolelor de lux, ca pudre, mășsurilor, rouge de buze, automobile, portocale, banane, curmale etc., dar în același timp intensificarea la maximum a exportului de cereale, lemne, petrol, vite și derivatele lor!

Primarul fiecărui sat să fie personal responsabil de gospodăria particulară a consăteanului său! Dacă nu și a lucrat pământul până la un anumit timp al anului, primăria să i-a măsuri de constrângere!

5.) Responsabilitatea materială a fiecărui funcționar pentru pagubele cauzate de el.

6.) Amenzile fiscale aprobate de ministere să nu mai fie anulate, căci prin acest sistem se încurajează fraudă.

Cunoaștem cazuri de fraude dovedite cum a fost cazul firmei Gündisch & Simons din Cisnădie amendat cu peste un milion, iar apoi i s'a redus la 137.000 lei.

Aceste 6 puncte dacă s'ar aplica, țara ar fi salvată!

Guvernul dlui Tăiărescu și așa e un guvern de dictatură deghizată — cu cenzură și stare de asediu — de ce nu ar avea curajul să facă o dictatură pe față, care e preferabilă democrației puturoase, care ne-a adus în falimentul de azi!

Curaj dlui Antonescu!

NICOLAE C. DROC

EX EXCELENȚA SA, MIRTO

Încă o figură din marea frescă a malversatorilor banului public.

Borfaș — 1/2 excelență — codoș — conspirator — profitor public etc.

Pentru că într'unul din numerele trecute, directorul nostru — printr'un documentat articol a reușit a prezenta opiniei publice gol-goluș și plin de păcate — într'o lungă citanle — articol al cărui titlu biblic biciuia par'că și mai sodomic figura și așa destul de răvășită și plină de fapte rușinoase — faptele de fosta 1/2 excelență — fratele Viorei V. Tillea — găseșc nimerit a-i face plăcerea procurându-i o agreabilă tovărășie aceea a dlui Eduard Mirto, fost 1/2 excelență și mai fost chiar și excelență întregă sub guvernarea național-țărănistă unde toate erau posibile.

Di Eduard Mirto a debutat prost — la început în juneșea sa tentat de luciul aurului a făcut o mică coșcărie — a furat un ceas de aur. — De unde se vede că poșta vine mâncând, precum și predilecția pentru un anumit metal care poate deveni poșta organică și de nesaf.

Pentru acest fapt ordinar și puțin promițător pentru cariera unui lănar, Excelența cu nume exotic a fost ertat de fostul regent Buzdugan, — pe atunci judecător în fața cărui fusese adus spre a fi judecat.

Fostul regent, crezând poate într'o îndreptare, — la ertat, recomandându-i și sfătându-l să se desbare de această manie urâtă de însușire de aur ce nu-i aparține!

Că n'au prins sfaturile o dovedesc isprăvile ulterioare ale acestei Excelențe de fristă amintire.

Devenind matur, fostul borfaș ordinar — nu știa prin ce mijloace rămase necunoscute a ajuns deși funcționar public, să achiziționeze o casă în București — și spre a spăla poate și de necurătenie și o baie publică.

E vorba de baia Grivița, unde fără nici un scrupul a angajat, tolerat și indemnăt personalul recrutat dintre femeile publice a practica prostituția clandestină în favoarea codoșului — viloare Excelență.

Pentru această meschină indelețnicire a și fost amendat.

Rezultat însă nu s'a văzut căci animalul exotic cu pielea de bizon netăbăcită nu s'a rușinat — ca în continuare să frusteze și banul public, — iar cum a procedat vom arăta într'unul din numerele viitoare.

Ofensiva agricolă

Într'o țară emnamente agricolă o ofensivă agricolă ne pare dacă nu ridicolă, în orice caz paradoxală!

O singură ofensivă neperitoare în grandoarea cu care s'a luat, pornită din sufletul sincer și neînlinat al unui popor ce simția că moșia strămoșească îi este încălcată — această ofensivă dela Mărăști — este totul cu ce ne putem mândri în materiile de ofensivă.

Dacă ne gândim la ofensiva grăului, care s'a început cu mult

elan acum câțiva ani, din inițiativa celui mai biurocrat ministru (înțelegeți ministerul Agriculturii) suntem convinși că acelaș biurocratism va duce actuala ofensivă agricolă pentru care s'a alocat 40 de milioane, la un FIASCO tot atât de trist ca cel dintâiu.

Știut este că tehnicienii agronomi — cu oarecare onorabile excepții — își iroșesc vremea cu circulări și tot felul de scripte, cari se bat cumplit de amarnic cu viața practică a safelor noastre.

(urmate în pag. 2-a)

Ofensiva agricolă

(urmare din pag. 1-a)

S'au igrebat oare onorabili conducători ai actualei ofensive agricole, dacă săleanul are sau nu vitele corespunzătoare și cornul de oțel la plug?

Știe oare ministerul că cel mai mulți țărani cu stare și-au vândut boii din jug, constrânși de lege, ca să-și plătească rata la conversiune?

Cele 40 milioane lei — mărare — de vor ajunge să se plătească diurnele măștrilor agronomi imblânși și corârji de frig, eșii din căldurica moleșitoare a cancelariilor!

Ce vrea să facă ministerul cu un personal care vânează de pe urma acestei ofensive nu propășirea țăranelor agricole, ci ghilțuirea buzunarului propriu?!

Noi din suflet dorim ca intenția cinstită și sănătoasă a ministrului agricultor — în toată accepțiunea cuvântului — să fie încununată de faurii izbânziți, dar... semn de întrebare.

Fiu al județului Sibiu, au pot crede că, cu personal de teapa unui Gheorghe Lățeș, — directorul serviciului nostru agricol — acela care a fost arestat preventiv 7 luni la Caracal și care a avut la Parchetul Sibiu dosarul cu hoștiile timbrului agricol (o mică ofensivă a grăului de pe urma căreia ministerul are o pagubă de

vre'o 400 milioane datorită gesturilor veros încheiate de foștii gestioniari) și are azi dosarul cu reclamația făcută de prefectul județului Sibiu, pentru matrișă-curi ordinare, (dacă nu cerge pică) comise în dauna comunei județului, încasând 5—6 diurne la zi pentru inspectarea pășunilor pe cari nici nu le-a văzut!

Ni-se spune că Parchetul Sibiu a cerut în diferite rânduri ministerului unele d. sare de anchete anterioare ale numitului Gh. Lățeș, dar nici până astăzi nu i-au fost trimise!

Intrigați de această fericită soartă ce ocrotește atari creaturi cu durere în suflet ne întrebăm: SE POATE?

Se poate concepe o ofensivă agricolă cu asemenea îndrumători? Noi nu mai putem tolera și căutăm sprijinitori, cari să ridice chestiunea în parlament.

Suntem în vederile programului de guvernământ al actualului guvern, în care se spune că — deși suntem obișnuiți cu atari afirmațiuni — cinstea, ordinea și disciplina funcționărească va fi întronată cu mână forte.

Este...? Regretabil, nu!

Cu mușamele și lei-colele cu jumătăți de măsură, ne înghite prăpăstia și nici ofensive agricole nu putem face!

O inițiativă senzatională

LUNA CAPITALI

Inițiativa d-lui Al. G. Donescu, primarul general al Capitalei, de a invita la București în cursul verii pe provinciali, a stârnit cum era de altfel și de așteptat un viu interes în rândurile cetățenilor. Lumea și-a dat seama din capul locului că invitația „transformatorului Capitalei“ n'are nimic comun cu așa zisele invitații ale cutărei societăți care chiamă la București pe provinciali — cu trâmbiși și surle — spre a contribui prin golirea pungii lor anemice la incurajarea rasei sticleților chiori sau a pișigoilor bălțați.

Rațiunea acestei inițiative trebuie căutată în obligațiunea morală și materială pe care o are Capitala țării față de toți fiii ei cari au sângerat, poate, pentru a permite d-lui Al. G. Donescu să transforme în numai câteva luni București într-o Capitală demnă de România Mare. Căci nu trebuie să se uite, căci marele vrăjitor care este d. Donescu n'ar fi putut realiza minunățiile pe care le-a înfăptuit par'că cu ajutorul unei baghete magice dacă întreaga suflare românească nu și-ar fi dat seama că e imperios necesar ca o țară cu peste 18 milioane locuitori să aibe o capitală ca cea de azi.

A venit momentul ca Bucureștii să-și achite polița de recunoștință față de țară și din pregătirile febrile cari s'au făcut până acum la municipiu rezultă că plata se va face, de astă dată, cu vârf și îndesat!

Programul provizoriu aduce cu poveștile din „O mie și una de nopți“.

Reducerea de 75% pe calea ferată, reducerile mari la hoteluri, restaurante, teatre, cinematografe,

șboruri seriene, excursii etc. etc. vor da posibilitatea ori cui să vină să admire un București complet transformat prin energia și priceperea unui om.

Încă din gările capitalei pavozate și iluminate „a giorno“, cetățenii veniți din toate unghiurile țării vor fi primiți de delegații municipiului cari se vor îngriji de ei ca de niște oaspeți scumpi și rari.

Șiruri nesfârșite de automobile, autobuze și tramvaie vor transporta pe mesafiri spre centru, în ritmul trepidant caracteristic marilor metropole.

Găzduirea se va face — după preferință și pungă — la marile hoteluri s'au în uriașele block-housuri înfipte îndrăzneț în asfaltul Capitalei cari vor fi scaldate în lumină.

Provincialii atât de hârțuiți de griji și atât de dornici de progres, confort și mai cu seamă de urbanistică, vor rămâne uimiți de cele ce le vor fi dat să vadă.

Dar însurirea programului a acestor zile de vis, ce vor fi petrecute de provinciali în București ne-ar răpi prea mult spațiu. Il vom publica, deci, separat atunci când va lua o formă definitivă și numai după ce va fi aprobat de Suveran care urmărește cu atenție acest eveniment ce marchează un pas hotărâtor în viața Capitalei. Căci nu trebuie să se uite că până la data plății poliței către provinciali, cocheta noastră amfitrionă — Capitala — își va face ultimele pregătiri de bal, iar mirele ei — d. Donescu — își va petrece multe nopți albe spre a ne pregăti o primire regească care să ne facă să uităm amarele griji ale zilelor grele de azi.

Lealitatea bulgară

Tot mai des presa română este plină de știri alarmante de felul cum sunt brutalizați frații noștri din Bulgaria. Se știe că pe malul drept al Dunării pe o zonă de circa 20 — 30 de km. sunt nenumărate sate pur românești, ca Măgura, Cercelan, Găureni, Mahalaua Ghighenilor, Crușoveni și altele.

Așezarea lor este străveche, și drepturile lor culturale și religioase ar trebui să fie egale cu ale Bulgarilor așezați la noi. Dar se constată cu regret, că politica bulgară față de acești locuitori este alta de cât aceea măturată de oficialitățile bulgare.

Astfel zilnic aflăm despre maltratare și schingiuiri din partea agenților administrativi și grănicerilor, printre cari se ilustrează într'un mod trist căpitanul Ganceff, comandantul sectorului Beslii.

Acest ofițer, a dat ordin ca în sectorul său, să se vorbească numai limba oficială „bulgară“, cei ce nu se vor supune pe viitor acestui ordin, să fie arestați și înalțați comandantului acestui sector.

Mulțime de români, femei chiar și copii au fost arestați pe simple bănueli și denunțuri interesate, duși pe jos în mijlocul erneli în fața vestitului căpitan Ganceff, unde au fost maltratați, bătuți și amenințați cu moartea, dacă vor mai întrebunța în locul limbii „națiunii civilizate“ bulgare „ordi-

nara țigănească“ română, cern o denumește suszislul căpitan.

Tot asemenea în comuna Măgura, în ajunul anului nou au fost arestați și duși la pichetul de grăniceri No. 7, locuitorii Pascu Beșu și Dumitru Ștefan, unde li s'a ordonat să aducă mâncare și beaură pentru soldații pichetului.

Sărmanii țărani au executat acest ordin și drept recompensă au fost menținuți pentru corvoadă 48 de ore și în urmă crunt bătăuți.

Un caz analog sa întâmplat zilele trecute, când pe baza unui denunț ar fi posedat cării românești a fost arestat un preot român împreună cu un fruntaș al comunei și înalțați comandantului, unde au fost grav maltratați.

Ne întrebăm: Cărei cauze se datorește acest spontan șovinism bulgar, resc? Desigur că tristul personaj căpitanul Ganceff nu execută măsuri luate din inițiativă proprie, și dacă așa este, aceasta este reciprocitatea de tratament față de minoritatea română din Bulgaria de către guvernul actual?

Iată unde ne-a dus politica „Europeană“ față de acest popor care ne datorește independența!

Continuați, domnilor guvernanți, cu politica „europeană“ față de bulgari și veți avea recompensa cuvenită.

Vom reveni.

A. Olteanu

O încercare de sinucidere în comuna Avrig Jud. Sibiu

În ziua de 15 Februrie a. c. orele 14 s'a aruncat înaintea trenului personal tânărul student Schultz Iuliu, care se găsea sub cura sanatorului Bruckenthal din comuna Avrig.

În urma acestui gest funebru tânărul student s'a ales cu antebrațul drept lăsat iar mâna stângă zdrobită.

Cu salvarea a fost transportat

la sanatorul Martin Luther din Sibiu unde i s'a dat primele ajutoare.

Starea lui este gravă. Cauza care l-a determinat a-și pune capăt zilelor ar fi reducerea stărei sufletești.

Cazul se cercetează de Dl. Gh. Ștefan Petre șeful postului de jandarmi Avrig.

Materializare

Si eu am suflet! Si eu știu să iubesc
Si viața mea întregă, ție doar ție dăruiesc,
Că-mi ești atât de dragă,
Încât m'aș desbrăca de a omenirii haină,
Să nu îți mai doresc în taină
Șant-ți tari și buzele ferbinți,
Cu care știi atât de dulce să mă minți.

Eu nu aș vrea să stric din armonia
Dragostei, ce'naltă pe om la D-zeu
Dar trupul tău, miroasă a sulfină,
Încât mă ispitește și pe mine,
Și credemă, că nu sunt eu de vină,
Dacă păcătuiesc cu tine.

Em. I. Manița

Citiți și răspândiți „Tribuna“

Sărmana Melania...

Un fapt divers, dar ale cărui urmări denunță o stare de lucruri de un tragism revoltător.

Melania Lebedenco, din Cetatea Albă, fiind prinsă că ar practica prostituția când sîndă a fost amenințată cu o mie de lei. Ne avînd să plătească aceea mie de lei, care pînă ea înseamnă milionul din mîna beneficiarilor stărilor de lucruri turburi în cari ne găsim, amenda s'a comutat într-o lună de zile închisoare pentru că în linștea salutară a celui, delincvența să reflecteze și să-și dea prin detențiune tributul, satisfăcînd morala unei societăți ultrifragile în cece are ea mai scump sobrietatea moravurilor. Căci este imoral ca tu femeie abandonată de un nemernic pe străzile Cetății Albe, avînd un copil de trei luni în brațe, să mai dai frâu instinctelor tale de brută și cu un erotism exagerat, fîlmîndă, golă și în frig la colț de uliță, sau în mîsarada și păcăcasă, să lași pe primul fantă ești înalate și duhînd a alcool, ca prolițînd de starea de inconștientă să-l lași în schimbul a câțiva lei să-și între în pînteceu-și moleșit de foame și maternitate—chîi că banii obținuți erau destinați a cumpăra lemne și poște lapte pentru biberonul sugasiului de 3 luni, pe care tu brută l-ai zîmșit și sculpat într-o lume, care nu vrea să știe că tu ești o mamă ca oricare alta, dar o mamă fără protector—o mamă de copil!

De naștea-l printr'o încrucișare nenaturală — o potae — sau orice alt animal, ar fi intervenit și pentru tine o societate de protecțiune, dar pentru că ai avut raporturi firești. Născînd un copil — societatea grijulie de poțai și oricare alt animal exot,

l-ai lăsat să-și moară copilul de foame și frig în becurile umede ale poliției.

Iar la urmă, domni din fruntea urbei, solicitanți fiind, căci Melania Lebedenco n'avea cu ce și înmormînta copilul l-au venit în ajutor suportînd cheltuielile. Dacă s'ar fi arătat mai cu omenie dintr'un început, se cruța viața unui prunc și suferințele unei mame!

Femeea părăsită și aruncată prietru sireini era din Cetatea Albă și se sacrificase totuși pentru făptura nevinovată, pe care n'o „interesau“ mijloacele morale ale mamei sale de a-i procura cele necesare unei vieți începută prost! Și astfel viața femeii a umilei făpturi s'a sfîrșit în mod tragic, aruncînd de acolo—unde poate s'o mai face încă ingeri—blestemul său asupra tuturor societăților de binefacere, cari pompează din buzunarele acelor, cari mai cred într'o operă de ajutorare a acelor, cari au dreptul la obol. Iar, toate cocoanele, cari îmblînesc javrele lătoase și pentru cari au crize de nervi și nopți de insomnie—cînd potaia grețosă are crampe fiind constipată—să reflecteze serios, că societățile din care fac parte au de scop ajutorarea și îndrumarea mameilor găsîte în restriște, iar banii ce încasează în acest scop să meargă toți acolo, căci altfel cazul sărmane Melanii,—repetat—va avea drept repercurșiune revolta tuturor agrarșilor, cari nu vor putea face deosebire între mironul de fiară și cel al parfumului cozonetului corupt și fără suflet, purtînd stigmatul anului 1935, anul din secolul ce pare că vrea să se illustreze printr'o crasă nemernicie!

cest tren. Se bănuște că ar fi sărîi din tren, iar trenul fiind în plin mers a atras-o sub roți.

D-l comisar A. Bărsan șeful comisariatului gărîi, a început imediat cercetările.

Dela oficiul Reședință P.T.T. Sibiu

Se aduce la cunoștință generală, că pînă în jurnalul Consiliului de Miniștrii Nr. 1140 din 15 Oct. 1933, s'a aprobat a fi inserate în tariful p. t. t. cu prețul de lei 35 bucata, plăcile de control radio, fiind obligator pentru toți abonații — radio a avea placă de control.

Dela primăria municipiului

Tinerii dispensați, ca susținători de familie din clasa anului 1932, 1933, 1934 și 1935, se vor prezenta la Primăria Municipiului Sibiu, cu certificatul de dispensă, pentru a li se face viza pentru menținerea dispensei.

Tinerii cari nu se vor prezenta pînă la 24 Februarie, 1935 li se va anula dispensa și urmează a fi încorporat.

Tinerii născuți în anul 1914, pe teritoriul altor județe, cari domiciliază în orașul Sibiu, și nu sunt înscrși pe tabelele de recensămînt ale acestui o-

raș, se pot prezenta la Primăria orașului Sibiu, ușa Nr. 21 în zilele 18, 19, 20 și 21 Februarie 1935, pentru a le se întocmî tabelele de recrutare.

Tinerii vor aduce cu sine, actul de naștere dela Primărie unde sunt născuți și 2 fotografii.

Farmacia de serviciu

Dela 18 pînă la inclusiv 24 Februarie este de serviciu Farmacia „La Coroana“ Str. Ocnel 2

Dela 25 Februarie pînă la inclusiv 3 Martie a. c. este de se serviciu Farmacia Minerva Str. Gușter'iei

Dela Camera de Comerț

Se aduce la cunoștință că prin decizia ministerială No. 101.591 din 5 Februarie a. c. s'a aprobat ca făgul anual de vite și mărfuri de primăvară în orașul Sibiu, să funcționeze în acest an în zilele de 15 — 18 Aprilie a. c. pentru a se evita coincidența datei Tîrgului cu sărbătorile de Paști ale confesiilor lutherane și romano-catolice.

Dela Chestura Poliției Municipiului Sibiu.

Se aduce la cunoștință publică, că Chestura de Poliție a Municipiului Sibiu, caută spre închiriere un imobil situat în centrul orașului—sau în apropierea centrului—compus din 35—40 camere pentru instalarea birourilor chesturii de poliție.

Oferte scrise se vor prezenta pînă la data de 24 Februarie 1935 ora 10 a. m. la Chestura Poliției camera 40, (str. Tribunei No. 7) indicîndu-se în modul cel mai precis numărul camerelor și dependințelor (antreu, pivnițe, closet etc.) situația imobilului și chiriea anuală.

Dela Ad-ția Financiară Sibiu

Ministerul de finanțe prin ordinul telegrafic Nr. 349.113 | 1935 din 14 Februarie 1935 face cunoscut că termenul pentru predarea declarațiilor de impunere la contribuțiuni directe se prelungește pînă la 28 Februarie a. c.

Contribuabilii cari au fost clasificați în 1932 și doresc și doresc să fie clasificați și pentru anul 1935, vor cere expres prin supliment de declarație

Ministerul de Finanțe prin ordinul Nr. 332.705 din 1 Februarie 1935 comunică următoarele:

Conform legii impozitului pe lux și cifra de afaceri, impozitul se plătește la valoarea de facturare a mărfurilor. —Deaceea ținem să vă atragem luarea aminte asupra dispozițiilor o. d. circ. Nr. 60813 din 31 Mai 1934, pe care li completăm cu următoarele:

1) Nu se scad dela plata impozitului pe cifra de afaceri cheltuielile de transport fie ele justificate chiar cu frachete de expd. atunci cînd ele sunt incluse în prețul de vânzare al mărfurilor,

Trecerea cheltuielilor de transport în josul facturii sau după totalizarea facturii, înseamnă că acele cheltuieli de transport au fost incluse în prețul mărfii și ca atare nu se poate cere compensarea impozit referent lor,

2) Nu se pot cere compensări ulterioare la cifra de afaceri decât pentru acele bonificații cari au fost acordate de către vânzătorii direct cumpărătorului pentru greșeli de cântărire, sau a calculării greșite a prețurilor,

3) Deasemenea nu se pot cere compensări ulterioare decât pentru primele de consum acordate de către întreprindere direct cumpărătorului, dar cari primeau o bază contractuală anterioară vânzării. Ținem să vă atragem atențiunea asupra acestor lucruri precizînd că orice scăzămînte decât cele indicate la art. 2 și 3 din prezentul ordin privesc pe vânzătorii și ca atare nu se pot scădea prin compensări ulterioare dela plata cifrei de afaceri

Primăria comunei Șura-mare

Nr. 129—1935

Concurs

Comuna Șura-mare în conformitate cu art. 172 din L.O.A.L. publică concurs pentru ocuparea postului de impiegat vacant la comuna Șura-mare.

Reflecții la acest post vor înainta cererea și documentele la Primăria comunală pînă la 1 Martie 1935, ora 18.

Retrebuțiunea este cea stabilită în bugetul comunei.

Șura-mare, la 28 Ianuarie 1935

Primăria comunală

Stiri locale

Impușcat din Imprudentă

Primerul comunei Hamba, Dionisie Dumitru, în locuința sa și-a făcut de lucru cu un revolver fără să știe că este încărcat. La un moment dat revolverul a luat foc și s'a desrăcat. Glonțul a nimerit în piept pe Ion Talpă, care în acel moment se afla în fața lui, Rănitul într'un lac de sânge s'a prăbușit la pămînt. Imediat a fost transportat la spitalul Public din Sibiu unde i s'a dat primele ajutoare

Deși starea lui este foarte gravă totuși sunt speranțe să scape cu viață.

O groaznică nenorocire în gara Sibiu

În seara zilei de 18 Februarie a. c. după intrarea trenului de Făgăraș în stația Sibiu s'a semnalat un groaznic accident

Pe linie, — în fața depoului c. f. r. — s'a găsit corpul neînsușit și orbil mutilat, a unei femei, a căre-i identitate neavînd acte asupra ei, de ocamdată nu s'a putut stabili.

Conducătorii trenului de Făgăraș au recunoscut după îmbrăcăminte femeia care venea dela Brașov cu a-

FABRICA DE CLOPOTE
Policandre și Sfeșnice Bisericești
NICOLAE IONESCU
Furnizorul Surții Regale al Sf. Patriarhii Sf. Mitropoli și Episcopii din țară.

București, Str. Pitagora 20 și Splaiul Unirei 78. Telefon 394.54
Sucursale: Craiova, Ionescu Mihail—Chișinău, Uniunea Clerului—Cluj Al. A. ca—Rădăuți Gh. Cazacu—R. Vâlcea I. Arsenie
—In permanență se găsesc clopote gata de toate greutatele și de cea mai superioară calitate, garantate pentru 50 ani.

<p>"Thalia" Farmecul Vienel</p> <p>cu Ivan Petrovich</p>	 <p>Pasărea de pradă</p> <p>cu Victor de Kowa</p>	<p>"Roxy" Dragostea Ignorează LE GILE</p> <p>cu Irene Dunne</p>
---	---	--

Dezavuarea d-lui Tillea

Comunicatul conducerii partidului național-tărănesc. Delegația permanentă se va pronunța asupra situației d-lor Tillea și Mirto.

Conducerea partidului național-tărănesc a dat, următorul comunicat, care înfățișează hotărârile luate, de comitetul executiv:

MODIFICAREA STATUTELOR

Comitetul executiv central al partidului național-tărănesc, în ședințele ce au avut loc la sediul central în ziua de 5 Februarie c. a. a aprobat, cu unele modificări, statutele propuse de conducerea centrală.

Modificările vor fi făcute cunoscute organizațiilor județene, în termenul cel mai scurt.

Statutele vor fi supuse aprobării definitive a congresului general, având până atunci putere obligatorie.

Congresul general și congresul ardelen

În partea doua a desbaterilor, comitetul central a hotărât cu majoritatea de voturi următoarele:

1) Lasă la hotărârea delegației permanente data și locul ședinței congresului general al partidului.

2) Luându-se act cu satisfacție de sugestiunile președintelui organizației regionale din Ardeal se decide a se convoca în cursul lunii Februarie congresul regional al Ardealului și Banatului precum și comitetul regional, care se va ține în același zi, după desfășurarea congresului.

3) Ratifică măsura luată de

delegația permanentă de a soluționa diferendele aflate încă în curs în unele din organizațiile județene din țară, în timpul cel mai scurt.

Desavuarea d-lui Tillea

4) În ce privește situația specială din organizația județeană Sibiu, comitetul central executiv, desaproband atitudinea luată de președintele organizației, d. V. V. Tillea, în ultimul timp, la Sibiu, la act că, în fața delegației permanente, se găsește spre soluționare întreg complexul neînțelegerilor locale. Constata totdeodată că fiind anulat congresul județean, în precedenta ședință a comitetului executiv cu însuși consințământul d-lui președinte al organizației regionale și al celor județene, — actualul comitet județean se consideră înexistenț de drept — deci și orice hotărâri ar fi luate în interval (inclusiv excluderea din partid a unora dintre membrii din organizația Sibiu).

Delegația permanentă convocată

Se pare că d. Mihalache înălește să pună imediat în aplicare statutul, aprobat de comitetul executiv.

D-se a dispus convocarea delegației permanente spre a se pronunța asupra cererilor de excludere din partid a d-lor V. V. Tillea și Ed. Mirto.

Hotărârile din 13 Februarie c. ale delegației permanente național-tărăniste.

În ziua de 13 Febr. c. ora 6 s'a întrunit delegația permanentă a partidului național-tărănesc. Ședința a durat două ore și a fost consacrată litigiilor din diferitele organizații ardelen: Someș, Timiș-Torontal Maramureș și Sibiu.

D. Valda Voevod n'a participat la ședință.

Delegația a respins contestația d-lui Sever Boca dela Timișoara precum și a d-lui Ilie Lazăr dela Maramureș contra congreselor ținute de valdiști în acele județe, dând astfel câștig de cauză valdiștilor.

Deasemeni a dat câștig de cauză valdiștilor dela Someș recunoscând ca șef al organizației pe d. Valda.

.*

În ce privește însă Sibiu valdiștii au fost înfrânți, consecință logică a comunicatului dat de comitetul executiv. Comitetul organizației locale a fost declarat dizolvat, astfel încât urmează să se facă noi alegeri.

Cererea de ascultare a d-lor Tillea și Mirto n'a fost

luată în discuție.

Aceasta deoarece cei doi a căzuți ar fi trebuit citați în fața delegației pentru explicațiuni. Amândoi însă se aflau în acel moment în străinătate.

.*

După ridicarea ședinței s'a dat următorul comunicat:

Delegația permanentă a partidului național-tărănist, în ședința din 6 Februarie c. a., a respins contestațiile privitoare la constituirea organizațiilor din jud. Timiș-Torontal și Maramureș, ratificând congresele prezidate de d. dr. Valda Voevod.

Soluțiile la care s'a ajuns, în dorința de a ține un echilibru între menșii și valdiști, au dat de a nemulțumiri și pe unii și pe alții.

Menșii sunt nemulțumi mai ales de hotărârea ce s'a luat în chestia Someșului iar valdiștii de chestia Sibiului.

RECENZII

A apărut No. 12 anul 34 luna Februarie 1935 al vechii și folositoare reviste SĂNĂTATEA, de sub conducerea d-lui dr. Sigmund-Sigma. Cuprinde un număr excepțional de bogat și variat, numeroase studii și articole interesante și folositoare.

Cităm câteva titluri din cuprins:

Omul de seamă de dr. I. St. Furtună, Vina părinților (Copilul nervos) de dr. W. Stekel (urmare). Tuberculoza creierului și bolile mentale de conf. dr. Anghel Radovici, curentul pornografic de dr. Sam Watts, Maxime și cugetări de Prof. N. Iorga, Reacția Weseman de drd. Sylain Rosen, Gimnastica zilnică, Rutina tenului la femei, Turburări în funcțiunea ovarului de Const. Popozolu, Teatru la copii de dr. M. S. Nancy, Scurgerea sângelui din nas la elevi, Digestiunea intestinală de dr. I. St. Furtună, Importanța lămâiei în alimentație și terapeutică de

Virg. Sp. Ionescu, Drumul noi în cercetarea și tratarea cancerului de dr. Klein și dr. Anton Missuégdler (Viena) Când bătăuțele gripei de dr. V. Ivănescu, Dantură sănătoasă de D. Obler. Răspunsuri—Știri—Indrumări de dr. Sigmund-Sigma. Știri și rețete igienice.

Sănătatea în rați și artiști a, cuprinde versuri de C. Barcaroin, Galia Tudur, Crida etc. etc.

Căsătoria în diferite popoare de Prof. dr. Em. Eiefterescu, Palhatrapia în medicină arabă, Euthanasia, nuvela de S. rel Avramescu, etc. etc.

Numărul revistei Sănătatea pe luna Februarie a e 48 pagini ilustrate și se găsește la librării și la chioșcuri.

Revista Sănătatea, nu trebuie să lipsească din nici o casă.

Număr de probă gratuit.

Redacția și Ad-ția Sănătatea str. Triumfului 7, București, 5.

Primejdia inundațiilor râului Cibin

Constatările comisiei dela serviciul apelor

În ultimii ani râul Cibin a făcut mari pagube cetățenilor din orașul nostru, prin revărsarea apelor sale.

În repetate rânduri am arătat și nou primejdia ce amenință avuții și viața cetățenilor.

La stăruința societății Andrei Șaguna prin comitetul central de acțiune românească a sosit, zilele trecute d. inginer Bodan Florian dela serviciul apelor din Aiud.

Peste 400 de cetățeni din cartierul Lazaret au participat la ancheta făcută la fața locului. După aceasta comisia și cetățenii s'au adunat la Primăria Gușterița unde au luat zăvăntul următorii:

Primarul comunei Gușterița Iarle Stupină, după ce recunoaște că inundațiile sunt provocate de podul din Gușterița și barajul morii comunale, prezintă un plan de construirea unui nou pod, numai un picior, dar spune că primăria nu dispune de capitalul necesar construirii podului.

Păr. Moraru și Mayorul Șerbanescu cer să se ia urgente măsuri.

I. Munteanu ziarist, după ce

subliniază recunoașterea primarului, că inundațiile sunt provocate de de podul Gușteriței și barajul morii comunale, îl întreabă dacă își ia răspunderea pentru inundațiile ce vor putea veni în fiecare zi?

Face atent apoi pe dl inginer șef asupra acestei declarații, prin care primejdia trece și asupra serviciului apelor, așa că-l face atent să de-a soluția arătată de lege cât mai urgent.

Mai vorbesc dall Durea, din partea societății „Andrei Șaguna“ Vlșan, învățătorul Sume, făcând o serie de propuneri.

Mai vorbesc dall Krasser inginerul orașului și apoi inginerul județului.

Se redactează un proces verbal pe care-l semnează oratorii de mai sus și reprezentanții cetățenilor.

Dl inginer șef a făcut apoi cunoscut că în câteva zile va da hotărârea care desigur nu poate fi alta decât delăturarea imediată a podului și barajul dela Gușterița.

Reprezentant

Cetiți ziarul „TRIBUNA“

BANCA ROMANEASCA

Societate Anonimă. — București

CONVOACARE

Conform art. 51 și 54 din Statutele Băncii se convoacă Adunarea Generală Extraordinară pentru ziua de 7 Martie 1935 ora 15.

Deasemenea se convoacă, conform art. 50 și 54 din Statutele Băncii, și Adunarea Generală Ordinară, a cărei ședință se va ține în aceeași zi, imediat după terminarea ședinței Adunării Extraordinare.

Adunările se vor ține în localul Băncii Românești din București, str. Smârdan No. 5.

Vor avea dreptul a lua parte la Adunările Generale, acționarii cari până în ziua de 4 Martie 1935 inclusiv vor fi depus acțiunile la Sediul Băncii sau la Sucursalele ei.

Adunarea Generală Extraordinară va fi legal constituită, când acționarii sau mandatarii prezenți, vor reprezenta jumătate din capitalul social, iar pentru cea ordinară, o pătrime din acest capital.

Dacă în ziua hotărâtă nu va fi reprezentat numărul de acțiuni prevăzut mai sus, ședințele se vor amâna pentru ziua de 14 Martie 1935 ora 15 jum. cari se vor ține în aceeași ordine, tot în localul Băncii Românești din București, str. Smârdan No. 5.

ORDINEA DE ZI:

Adunarea Generală Extraordinară.

1. — Modificarea de Statute: art. 5 9 16 17 20 21 25 26 28 29 30 31 34 35 36 37 38 39 40 44 50 56 57 63 69 70 71 72 73 74 75 76 77 și 78.

Adunarea Generală Ordinară.

1. — Darea de seamă a Consiliului de Administrație și Bilanțul încheiat pe ziua de 31 Decembrie 1934;
2. — Raportul Cenzorilor;
3. — Descărearea Consiliului de administrație de gestiunea sa;
4. — Distribuirea beneficiilor;
5. — Ratificarea cooptării ca membri ai Consiliului de Administrație a d-lor IONEL POPP și C. D. DIMITRIU;
6. — Alegerea a 3 membri în Consiliul de Administrație;
7. — Alegerea a 5 cenzori și 5 supleanți;
8. — Aprobarea modificării art. 7, 13 și 14 din Statutele „Casei de pensuni și ajutoare a personalului Băncii Românești”;
9. — Retribuțiunea Cenzorilor.

Consiliul de Administrație

ACTIV

BILANȚUL la 31 Decembrie 1934

PASIV

ACTIV		BILANȚUL la 31 Decembrie 1934		PASIV	
	Lei		Lei		Lei
Casa					
numerar efectiv	260.507.507			Capita social	280.000.000
disponibil B. N. R. și C. E. C.	82.271.659			Fonduri de rezervă	
Cup. scăzute și titluri eșite sorti	49.994	342.829.170		rezervă legală	120.000.000
Disponibil la Bănci				Fonduri cu amortizment	
în străinătate		96.510.375		pentru imobile	3.148.254
Portofoliu de Titluri				Depuneri spre fructificare	
Titluri Românești				din țară	
Efecte publice V. N.	62.624.405	30.879.881		la vedere	1.315.011.795
titluri cotate bursă V. N.	226.594.500	106.204.568		pe termen	72.126.837
titluri necontate bursă V. N.	339.229.342	132.489.393	269.573.842	pe livrete de economie	276.005.229
din care angajate în val. a.	103.119.333	68.232.84		Creditori	1.663.143.861
Portofoliu scont				în țară	
Plătibil în țară				la vedere	66.587.334
cambii fără garanții	204.431.183			în străinătate	
cambii garantate cu ef. comerciale	43.044.439			în lei	279.739.70
cu titluri	38.712.312			în monedzi străine	75.510.226
cu mărfuri	104.816.272			Angajamente de reescont	
cu ipoteci	117.802.764			în țară	
cu diverse	20.786.106	529.593.076		La B. N. R.:	
cambii de circulație	1.216.677.073			din portof. scont asanabil	48.509.492
Debitori				din portof. scont ne-asanabil	159.630.132
Din țară				din portof. comerț al asanabil	62.724.087
debitori fără garanții	397.212.297			din portof. comerț al neasanabil	370.423.790
cu gar. ef. comerciale	22.013.975			Cecuri și ordine de plată emise	
cu gar. de titluri	64.709.739			cu plată în țară	11.396.397
cu gar. de mărfuri	354.196.883			cu plată în străinătate	14.576.034
cu gar. de ipoteci	455.691.038			Dividende neridicate	
cu gar. de varanțe și conos.	3.776.800			Conturi diverse	16.503.246
cu garanții diverse	228.351.644			Conturi tranzitorii	3.150.684
cu gar. div. în mon. străine	71.229.650	1.597.181.986		Beneficiu net	
Debitori Benef. Legea lichidării				report din anul trecut	16.051.999
datorilor din 7 Apr. 1934 (cotă rămasă)		193.601.220		al anului curent	18.887.774
participațiuni					34.939.773
în țară, la Intrepr. Industriale		37.536.737			
Imobile					
necesare exere. comerț de bancă					
și locuințele funcționarilor	72.196.025				
alte imobile	55.952.229	128.148.254			
Mobilier					
Conturi diverse		11.856.967			
Conturi tranzitorii		4.468.162			
		3.211.299.790			3.211.299.790
CONTURI DE ORDINE				CONTURI DE ORDINE	
Cauțiuni Statutare		315.000		Deponenți de cauțiuni Statutare	315.000
Debitori pt. avaluri și scris. de gar. date de Banca:				Creditori pt. avaluri și scris. de gar. date de Banca:	
în țară	28.058.593			în țară	28.058.593
în străinătate	25.977.803	54.036.396		în străinătate	25.977.803
Efecte comerciale în gaj		185.558.731		Deponenți de efecte comerciale în gaj	185.558.731
Cambii de circulație		1.216.677.073		Deponenți de cambii de circulație	1,216,677,073
Efecte spre încasare		334.243.657		Remitenți de efecte spre încasare	334.243.657
Ipoteci, casțiuni, mărfuri și gar. diverse		2.115.143.802		Deponenți de ipoteci, mărfuri și gar. diverse	2,115,143,802
Depozite de titluri		1.174.969.773		Deponenți de titluri	1,174,969,773
Debitori de titluri imprumutate		118.126.023		Diverse titluri imprumutate	118,126,023
Acreditiv și diverse		159.727.538		Acreditiv și diverse	159.727.538
		5.358.797.993			5,358,797,993

DEBIT

CONTUL DE PROFIT ȘI PIERDERE la 31 Decembrie 1934

CREDIT

DEBIT		CONTUL DE PROFIT ȘI PIERDERE la 31 Decembrie 1934		CREDIT	
	Lei		Lei		Lei
Cheltuieli de administrație				Report din beneficiile anului precedent	16,051,999
salarii și indemnizații	63.357.533			Dobânzi încasate	
diverse	9.683.998	73,041,531		dela portofoliu scont	47,317,349
Impozite și Taxe		2,818,389		dela debitor	116,978,998
Dobânzi plătite				Comisioane încasate	33,749,959
la depuneri	58.389.245			Venitul portofoliului de titluri	18,538,104
la alți creditori	33.650.067			Venitul participațiunilor	6,533,164
la reescont	43.346.763	135,386,075		Venitul imobililor	2,616,019
Amortizări				Beneficii diverse	7,748,430
la imobile		3,148,254			
Beneficiu net:					
reportat din anul precedent	16,051,999				
al anului curent	18,887,774	34,939,773			
		249,334,022			249,334,022

Vice-Președinte, N. P. Ștefănescu.

Director general, Ioan Săvescu.

Șeful Contabilității, Sub-director Ion Saragen

Am verificat prezentul cont conform art. 186 din Codul Comercial și l'am găsit în concordanță cu registrele.

Cenzori: Const. Georgescu, Eleut. Ionescu, Ștefan C. Ioan, Al. D. Natac, I. Purcăreanu.

Dăm mai jos deciziunea Comisiunii Centrale a Timbrului.

DECIZIE

Astăzi 18 Decembrie 1934. Fiind convocată Comisiunea Centrală a Timbrului instituită pe baza art. 110 din legea timbrului și a impozitului pe acte și fapte juridice, au fost prezentați D-nii:

Sever Țipeș președinte,
D. Ispasiu
C. Petrovici Membrii
C. Negreanu
St. Bogdănescu

Comisiunea a decis următoarele:

Prin valoarea maximă a stocului de mărfuri încredințate în consignatie — conform art. 127 din legea pentru reglementarea contractelor de consignatie — se înțelege valoarea tuturor mărfurilor ce efectiv se eliberează unui comerciant în consignatie, iar nu valoarea maximă a acestor mărfuri fixate în contract, care în cursul executării lui poate fi depășită și nici valoarea mărfurilor, care la un moment dat se găsește în magazin.

Prin urmare impozitul de 0.50% și 1% se va percepe la facerea contractului la valoarea maximă până la care părțile au convenit a se da mărfuri în consignatie, iar în caz când aceeași valoare prin predări succesive, va fi depășită pentru plusul de mărfuri se va plăti impozitul cuverit fiscalului.

În acest scop părțile vor putea prelungi vechile contracte sau încheia altele noi sau vor putea libera mărfurile pe bază de facturi, în care caz, conform deciziunii acestei comisii din 20 Iunie 1934, pe lângă impozitul pentru contractul de consignatie se va plăti și impozitul de 2 la mie, prevăzut de art. 14 § 13 legea timbrului.

NECROLOG

Consiliul de Administrație al întreprinderii Simon Redtenbacher soel. Wwe & Söhne S. A. R. anunță cu profund regret încetarea din viață la 10 Februarie 1935 a distinsului, venerabilului, și omabilului director

IOAN REBEGA

Neuitatul dispărut, n'a fost numai un deosebit promotor și admator al întreprinderii noastre, ci un adevărat și nobil membru al societății în cel mai strâns înțeles al cuvântului. Vom păstra scumpului și mult prețuitului prieten o veșnică și recunoscătoare amintire.

Fie-i memoria binecuvântată!

Sibiu la 13 Februarie 1935.

Nr. 1850 port. 1933

Publicație de Licitație

Subsemnatul portărel pe lângă Tribunalul Sibiu prin aceasta dublă, că în baza deciziei Nr. 22200/931 și No. G. II. 7053/1932 a Judecătorei Măre Sibiu în favoarea reclamantului Frații Adami din Sibiu contra loc. în Sibiu pentru încasarea creanței de 6329 Lei și accesorii, se fixează termen de licitație pe 26 Februarie 1935 ora 10 a. m. la fața locului în Sibiu str. Pielărilor Nr. 26 unde se vor vinde prin licitație publică judiciară 2 perechi de albe și obiectele sechestrate în procesul verbal No. G. II

6376/933 de sub poz. 1—5 (1 pendulă, dulap, otoman, oglindă și 1 autocamion „Chevrolet” în valoarea de 19200 lei. În caz de nevoie sub prețul de estimare.

Pretensiunea, care e de încasat face 6379 capital dobânzile cu 10 pr. socotind din 2 Octombrie 1930 iar spesele până acum stabilite de 834 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost sechestrate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favoarea acestora în sensul art. XXI: 1908 par. 2o.

Sibiu, la 4 Februarie 1935.

Portărel Kalman

Informațiuni

D. Savel Rădulescu, subsecretar de stat la ministerul de externe, a examinat la ministerul de finanțe, cu d. M. Lazeanu, secretarul general al departamentului, bugetul ministerului de externe, în vederea reducerilor cerute pentru echilibrarea bugetului.

D. N. Titulescu ministrul afacerilor străine a primit Marți pe d. Boron Guillaume, ministrul Belgiei; Marchiz d'Ormesson, ministrul Franței; Sr Reginald Honore, ministrul Angliei; d. Ricardo Olivera, ministrul Argentinei și Vladimir Robeff, ministrul Bulgariei.

Marți d. a. s'a ținut la ministerul de finanțe ședința Comisiunii prezidată de d. subsecretar de stat Mișă Constantinescu, pentru cercetarea taxelor de consumabile pe unele produse industriale, în vederea sporirii actualizării taxelor.

Marți d. a. s'a examinat la ministerul de industrie bugetul acestui departament și s'a făcut reducere de 10 la sută cerute de ministerul de finanțe.

D. G. Sescioreanu, avocat și doctor în drept de la Paris, a fost numit secretar general la ministerul de Justiție.

Eri dimineașă s'a ținut la ministerul de finanțe, sub președinția d. lui subsecretar de stat Mișă Constantinescu, o conferință la care au participat raportorii bugetelor departamentelor.

În urma hotărârii consiliului de miniștri de a nu se face numiri și înalțări, mișcarea în magistratură se va reduce exclusiv la transferări.

D. V. Sassu, ministrul agriculturii, a fost primit Marți la amiază în audiență de lucru de M. S. Regele.

Comisia bugetară a lucrat Marți seara în cabinetul domnului Mișă Constantinescu subsecret. de Stat.

S'a cercetat capitalul de venituri al statului.

Judecătoria rurală Agnita

Nr. G. 2187 | 1931

Publicație de licitație

Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștință publică, că în urma deciziei Judecătorei rurale Agnita numărul de mai sus, efectuându-se execuția de escontenare în favoarea următoarei Walmenn Kaharina din comuna Zlagna, reprezenta prin Dr. Romul Curia avocat din Sighișoara, contra urmării din comuna Zlagna pentru suma de lei 860 Lei capital și acc. ordonându-se prin deciziunea Nr. de mai sus licitație asupra mobilelor după cum urmează: 1 coteț de porci în valoare de 800 lei, credonț vopsit brun în val. de 300 lei, dulap vopsit brun în val. de 300 lei, masă de tras în val. de 200 lei, 2 rasboaie de țesut în val. de 300 lei, un pat vopsit brun în val. de 150 lei.

Se fixează termen de licitație pe ziua de 23 Februarie 1935 orele 3 p. m. la fața locului în comuna Zlagna unde mișcătoarele sechestrate se vor vinde în număr și în caz de necesitate și sub prețul de estimare.

Agnita, la 11 Februarie 1935.

Delegat Judecătoresc,
Nedescifrabil

Publicație de licitație

În localul Institutului de zălogire, Sibiu, Strad. Mitropoliei N. 19 se țin Luni în 11 Martie 1935 și în zilele următoare, totdeauna de la ora 8 și jumătate LICITAȚIUNE asupra obiectelor zălogite cu termenul până în 31 Ianuarie 1935 și anume: lucrurile prețioase începând cu Nr. 915 din anul 1934 până inclusiv Nr. 1832 din anul 1934 iar mărfurile începând cu Nr. 2527 din anul 1934 până inclusiv Nr. 5385 din anul 1934. Se atrage atenția proprietarilor bunurilor de zălogire, în interesul lor propriu, de a face scoaterile sau prolongațiile cu cel puțin 14 zile înaintea licitațiilor.

Institutul de zălogire Sibiu

Judecătoria rurală Agnita

Nr. G. 1018 | 1931

Publicație de licitație

Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștință publică, că în urma deciziei Judecătorei rurale Agnita numărul de mai sus, efectuându-se execuția de escontenare în favoarea următorului Dandorf Gheorghe din comuna Netuș, reprez. prin Dr. Inilu Hess avocat din Agnita, în contra urmării lui din comuna Netuș pentru suma de 450 lei capital și accesorii, ordonându-se prin deciziunea Nr. de mai sus licitație asupra mobilelor după cum urmează: una pereche de bolsimental în vârstă de 6 ani sechestrați

și estimaj la suma de 5000 lei

Se fixează termen de licitație pe ziua de 26 Februarie 1935 orele 3 p. m. la fața locului în comuna Netuș unde mișcătoarele sechestrate se vor vinde în număr și în caz de necesitate și sub prețul de estimare.

Agnita, la 12 Februarie 1935.

Delegat judecătoresc:
Nedescifrabil

Mica publicitate

3 Lei cuvântul

De vânzare

Prăvălie cu textile și mărunțșuri, situată foarte bine cu înireg inventarului. A se întreba Piața mică 20

Vând libel estin Banca Avrigeană în sumă de 130.000. Adresa la ziar.

Vând Libel „Sparkessa” în sumă de 184.000 cu preț convenabil.

Adresa la ziar (2002)

Cumpăr libel Albina 400.000

Adresa la ziar.

CUMPAR libel „Albina” în d. Iari.

Adresa la ziar.

Vânzări

VILA BOEREASCA compusă din 6 camere parchetate cu toate dependințele curte și grădina mare aproape de centru de vânzarea. Prețul 100000 (un milion) lei din care 36000 datorită la Albina. Adresa la ziar. (662)

DE INCHIRIAT 2 camere, bucătărie, magazie și 1 cameră și bucătărie, la str. Școalei de Innot 14.

DE VÂNZARE casă nouă foarte solid construită, compusă din 4 camere, antreu, spațiu, pivniță bolită, curte 301 stăpiniștră, pomi fructiferi, gopron etc. Prețul 25000 lei Plinse 35000 lei libel A bina. Adresa la ziar (343)

CUMPAR PIEI DE VIDRĂ. Piațesc bine. A se adresa la ziar.

De vânzare — casă cu căruciumă compusă din 6 camere bucătărie grajd gură mare curte și grădina informajului str. Gușteriței No. 34 (678)

CASĂ aproape de centru în cartierul viilor compusă din 5 camere curte și grădina de vânzare prețul 200.000 Adresa la ziar. (674)

Casă de vânzare compusă din 2 odăi, bucătărie, cămară, antreu, pivniță curte și grădina prețul 130.000 Terenul L. bu, Adresa la ziar. (675)

DE VÂNZARE Casă mare cu 2 etaje 3 prăvăli în plin centrul orașului 31 camere 3 garaje 1 atelier grădina, ven't lunar 17000 Lei

Prețul 2.600.000 Lei.

Adresa la ziar. (618)



Fabrica de clopote „OITUZ”

POLICANDRE și SFESNICE B sericești
GHEORGHE DUMITRESCU

București I. Splaiul Unirei Nr. 87, Telef. 353.24

Sucursale: Cluj, Rădăuși, Chișinău, Craiova,

Ieși, Buzău. — Execută și se găsește în de-

pozit CLOPOTE gata de orice mărime și materia-

lul cel mai bun garantat.